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Stávková pohotovost v České televizi a Českém rozhlase je podle Pirátů varovným signálem,
že tlak vládní koalice na veřejnoprávní média dosahuje nepřijatelné úrovně. Piráti
zaměstnance obou institucí podporují. Společně se studenty a dalšími občany, kterým na
nezávislosti ČT a ČRo záleží, se zúčastní demonstrace na jejich podporu. Piráti už dříve
vyzvali ministra Klempíře, aby odstoupil nebo aby jej premiér odvolal a chystají i další
kroky, kterými chtějí bránit jejich nezávislost.

„Stávková pohotovost v ČT a ČRo je varování. Pro všechny. Proto podporujeme zaměstnance
veřejnoprávních médií, kteří brání své pracovní podmínky i nezávislost médií v této zemi. A budeme
stát na jejich straně,” oznámil předseda Pirátů Zdeněk Hřib v souvislosti se stávkovou pohotovostí,
kterou dnes

„Návrhy ministra Klempíře kritizují i vládní politici a přiznávají, že je bude muset přepracovat. Není
divu. V normálních zemích změnu původních modelů financování připravují roky. U nás to pan
Klempíř psal asi někde na koleni maximálně pár týdnů. Podle toho to vypadá. Návrh spíchnutý
horkou jehlou, který nepočítá s dopady na stabilitu těchto institucí, je hazardem s veřejným
prostorem. Je skutečně za 5 dvanáct – pokud dnes nebudeme bránit nezávislé fungování médií, zítra
už může být na obhajobu demokracie pozdě,” okomentovala plánovanou změnu financování pirátská
poslankyně a členka mediálního výboru Andrea Hoffmannová.

Piráti se dnes připojí ke studentské demonstraci na podporu veřejnoprávních médií. „Jde o to, v jaké
zemi budou žít mladí lidé – jestli v demokracii, kde budou mít skrze svobodná média přístup k
nezávislým a nezpolitizovaným informacím, nebo v zemi, kde si vládní politici média ohýbají podle
sebe. A je povzbuzující vidět, že mladé generaci není osud nezávislých médií lhostejný. Budeme stát
po jejich boku i po boku odborářů, dokud nebude zajištěno skutečně nezávislé a transparentní
financování,“ dodává Hoffmannová.

Piráti také vyzývají k okamžitému zastavení nesystémových kroků ze strany a k zahájení dialogu se
zástupci odborových organizací, odborné veřejnosti ale i s opozičními politiky. Chtějí také veřejnou
volbu do mediálních rad. A už dříve vyzvali k odvolání ministra Klempíře nebo k jeho odstoupení.

„Je za pět dvanáct, v případě veřejnoprávních médií už skoro pět minut po dvanácté. Nenechme si
ukrást touto vládou další podstatný díl naší svobody a demokracie. Z peněz daňových poplatníků to
půjde tak jako tak, akorát ve scénáři, který nám naservíroval Babiš a Klempíř média nebudou
kontrolovat vládu, ale vláda bude kontrolovat média. To je špatně a to prostě s Piráty nedovolíme,”
uzavřel Hřib.
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